

MIZŰJS?

Diákfestmények a múzeumban



A kis herceg történetéből kölcsönzött „Jól csak a szívével lát az ember...” címmel nyílt rajz- és festménykiállítás április 21-én, csütörtökön a Magyar Olaj- és Gázipari Múzeumban. A tárlatot dr. Kostyál László művészettörténész ajánlotta az érdeklődők figyelmébe. A kiállítás május 16-ig tekinthető meg a Falumúzeum utcai kiállító teremben.

(forrás: zaol.hu ill. www.olajmuzeum.hu)

Mai számunk tartalmából

A DÖK hírei* Tankönyv-tájékoztató 2016/17 *Eredményeink*

A DÖK hírei

Ülésezett a diáktanács

A DÖK-munkaterv megvalósulása



Április 27-én ülésezett a diáktanács. Az egyetlen napirendi pont a 2015/16-os munkaterv részleges értékelése volt.

Az idei eseménynaptárban a diáknapi megkezdésénél korán, már március 23-án lezajlott. E nap keretében rendezett iskolagyűlésen demokratikus jogainkat gyakorolva, egy közéleti fórum keretében véleményeztük az iskolai élet ben-

nünket érintő kérdéseit; s kéréseket, javaslatokat fogalmazhattunk meg az iskolavezetéshez.

Örömmel tapasztaltuk, hogy az olvasóterem rövid időn belül elkészül és a PC-s termekben megújult a számítógéppark. Ígéret van az iskolaudvar és a vizesblokkok felújítására is. Az interaktív táblák beszerzése viszont pályázati forrástól is függ, de az iskola mindenképpen élni fog a lehetőséggel, ha az kiírásra kerül. Az ülésen felvetések, javaslatok, kérések és észrevételek is elhangzottak a 2015/16-os tanévvel kapcsolatban, melyet az alábbiakban összegeznénk:

1. Az iskolagyűlésen több kérdés is megfogalmazódott a diákétkeztetéssel kapcsolatban. Ennek megválaszolása céljából a DÖK kezdeményezni szeretne egy ún. „Menza-fórumot”, melyre meghívnánk többek között az élelmezésvezetőt is. Ennek időpontjáról és napirendjéről – a nevelőtestület és az iskolavezetés véleményének kikérése után – lesz döntés.
2. Az idei évhez hasonlóan jövőre is legyen a DÖK-napon tájfutás, valamint ún. egészségnevelési programok is.
3. A felsős farsang lebonyolítása sikeres volt, s örömteli tény, hogy a „Farsang Hercege és Hercegnője” választás nem fulladt érdektelenségbe, s mindhárom nyolcadik osztály kiállított egy-egy párt. A diáktanács mégis azt szeretné, ha jövőre újra titkos szavazással döntenének a herceg és hercegnő személyéről, és csak egyetlen pár kerülne megválasztásra.
4. Az iskolagyűlésen felvetődött a házirend-módosításának lehetősége is bizonyos ügyekben (pl. órák közötti szünetek egyikét az udvaron töltsék a diákok), végül az erről szóló javaslat lekerült a napirendről, s ebben a tárgyban a továbbiakban a DÖK javaslattevési jogával nem kíván élni.
5. A megbeszélésen külön kiemelésre került, hogy tanulóink az idén is sok ajándékot gyűjtöttek a jótékonyági akciók keretében. Köszönet minden adakozó tanulónak!
6. Megfogalmazódott az az igény is, hogy a tavalyi évhez hasonlóan az utolsó előtti tanítási napon egy tanulóink által adott zenés koncerttel záruljon az év. Ennek a javaslatnak a megvitatását - időhiány miatt - a következő ülésre halasztotta a testület.

Tankönyv-tájékoztató 2016/17.

Támogatott diákok esetében:

2013. szeptember 1-jétől az állam tanévenként felmenő rendszerben, térítésmentesen biztosítja a tankönyveket a tanulók részére. Ez azt jelenti, hogy a 2016/17-es tanévben az **első, második, harmadik** és **negyedik** évfolyamon kapnak a tanulók államilag finanszírozott - ingyenes - tankönyvsomagokat. Az iskola rászorultsági alapon az 5-8. évfolyamokon továbbra is biztosítja az ingyenes tankönyvellátást (továbbiakban: normatív kedvezményt).

A normatív kedvezményre való jogosultság igazolásának módja:

1. Tartósan beteg tanuló:

Igazolás módja: szakorvosi igazolás vagy az emelt összegű családi pótlékról igazolás

2. Három vagy többgyermekes családok:

Igazolás módja: a MÁK által kiadott hivatalos „családi pótlék” igazolás, vagy az utolsó havi családi pótlék kifizetését igazoló **eredeti** postai szelvény, vagy bankkivonat másolata

3. Rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesülők esetében:

Igazolás módja: az állandó lakhely szerinti jegyző által kiadott határozat

4. Sajátos nevelési igényű gyermek esetén:

Igazolás módja: Zala Megyei Pedagógiai Szakszolgálat hatályos szakvéleménye

Az igénylő az általa közölt adatok valódiságáért büntetőjogi felelősséget visel.

Minden jogosultság esetén **2016. október 1-jén is érvényes igazolással kell rendelkeznie** a diáknak, az augusztusban lejáró igazolásokat még a tankönyvosztás előtt célszerű megújítani. **Ingyenes tankönyvet csak hatályos igazolás ellenében áll módunkban kiadni!**

Fizetős diákok esetében:

A számlát a szülő/diák a tankönyvosztás napján, **2016. szeptember 1-jén** a könyvekkel együtt kapja meg, az aláírandó átadás-átvételi bizonylat kíséretében.

Befizetési határidő: 2016. szeptember 15.

Befizetés módjai: készpénz, bankkártya vagy iskolakezdési utalvány.

Az adott tanévhez megrendelt tankönyvet a fizetős diákok esetében közvetlenül a szülő elállási jogának gyakorlásával, **2016. szeptember 15-ig küldheti vissza** a KELLO részére. A költségek megfizetéséről a szülőnek/gondviselőnek kell gondoskodnia.

Visszaküldési cím: 2225 Üllő, Zöldmező u. 3.

Eredményeink

Tájfutás



Április 16-án, szombaton került megrendezésre a Zala Megyei Tájékozódási Futó Diákolimpia, ahol iskolánkat 6 tanuló képviselte. A délelőtti futamon az Alsó-erdőn kitűzött pályákat kellett teljesíteni, mely igazán nagy kihívás volt a gyerekeknek. A fiú II. korcsoportban a 4.a osztályos Keresztes Gergő Bendegúz magabiztosan nyerte meg a kategóriáját, így bejutott a májusi, Egerben megrendezésre kerülő országos döntőbe. Ugyanebben a kategóriában 9. helyen végzett a tájfutással most ismerkedő 3.e osztályos Bakó Zsombor.

A lányok is sikeresen helyt álltak. A II. kategóriában a 2.a osztályos Mrakovics Mira élete első versenyén a nagyszerű 3. helyet szerezte meg, míg a 2.a osztályos Szabó Boglárka 4. lett. Mindketten bejutottak az országos döntőbe. Szintén kiválóan szerepelt a 2.b osztályos Keresztes Janka, aki szintén élete első versenyén indult. Ő az eredményei alapján – ha a II. korcsoportban indul – a 3. helyen végzett volna, de most még csak az ún. „nyílt szalagos” kategóriában futott.

Délután már bent a városban, a Landorhegyen futhattak az ifjú tájfutók a nem hivatalos rövidtávú diákolimpián. Ezen a versenyen az 5.b osztályos Kolcsár Panna a 3. helyen végzett.

Kolcsár Panna – Kolcsárné Sárecz Éva



3 éves korom óta MTB-zek. Azt szeretem ebben a sportban, hogy kint lehetek a természetben. Sok versenyen indultam már. Legutoljára a *Femat-ZKSE* színeiben Nagykovácsiban a *Crosskovácsi Bikeschool XCO utánpótlás bajnokság* U11-es kategóriájában indultam el. A verseny két részből állt: a technikai részen ügyességi feladatokat oldottam meg. Szerencsére csak egyetlen hibát vétettem, ezért a negyedik sorból vághattam neki a gyorsasági szakasznak. Nehéz volt a terep, de jól bírtam tüdővel. Első helyen értem célba, s nagyon örültem ennek az eredménynek!

Bruchner Regina 3.e

Gratulálunk!

A *Mizújs?* szerkesztőségének címe: 8900 Zalaegerszeg, Köztársaság út 68.

honlap: www.e5vos-zeg.sulinet.hu Diákönkormányzat menüpont

A mai szám létrejöttében közreműködött:

Barna Mária, Gyurkó Gábor, Horváthné Kurucz Ibolya, Odonicsné Szekeres Ágnes, Papp Árpád, Szakonyiné Feith Erika; Kolcsár Panna 5.b, Kolcsárné Sárecz Éva, Bruchner Regina 3.e, Briglevics Adél, Viola Kitti 8.c